
  

 

TISKOVÁ ZPRÁVA 
8. února 2021 

REGISTRACE NA NAPOLI DIGITAL RUNNING FESTIVAL 
JSOU OTEVŘENÉ 

NEAPOL - únor je měsícem, kdy Neapol vítá tisíce běžců na Napoli City Half Marathon, 
který vždy prokazoval pohostinnost tohoto města a jeho běžeckou tradici. V letošním roce 
nebude bohužel možné uspořádat takto velkou akci a proto jsme vymysleli inovativní zážitek 
- Napoli Digital Running Festival. Virtuální závod, do které se zapojí běžci z celého světa a 
na jakékoli úrovni. 

JAK TO FUNGUJE - Registrace jsou otevřené od 7. do 28. února, běžci se mohou 
rozhodnout pro běh jedné nebo více ze tří závodních vzdáleností - Half Marathon (21 097 
km), Twingo Relay (10 + 11 097 km) a Family Run & Friends (5 km). 

Chceme, aby se z akce stala výzva dostupná pro každého, a z tohoto důvodu bude možné 
zvolenou vzdálenost uběhnout za jeden den nebo třeba během několika tréninků. 

Běžci budou muset prokázat svůj výkon sledováním svému výkonu na GPS trackeru nebo 
pomocí aplikace, jako je Strava, Runkeeper, Garmin apod. A výsledky pak nahrají na 
oficiální platformu akce. 

CO JE ZAHRNUTO V REGISTRACI - Všichni účastníci digitálního běžeckého festivalu  
obdrží digitální závodní materiály (osobní startovní číslo a diplom), medaili zaslanou domů, 
speciální běžecký playlist na Spotify a přístup k virtuálnímu expu. 

VIRTUÁLNÍ EXPO - Právě v expu vždy začíná závodní cesta, vyzvednutí startovního čísla, 
návštěva stánků a rozhovory s běžci. Proto jsme vytvořili virtuální expo, kde každý, 
bezpečně ze svého domova, může tento předzávodní ritual prožít alespoň online způsobem. 
K dispozici budou tréninkové tipy, turistická videa z Neapole, tipy na to, co vidět a co jíst, 
exkluzivní obsah partnerů a mnoho dalšího. 

E-SHOP - Běžci zaregistrovaní na závod budou mít přístup do e-shopu Napoli Running, kde 
si mohou koupit tričko adidas, rukávy a běžecké bundy z kolekce All Runners Are Beautiful, 
nebo třeba trika Family Run & Friends. 
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